
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела №04-05/01-2016

 

06 апреля 2016 года                                                                                                 г.Курск

                             (место
рассмотрения)

 

Комиссия Управления ФАС по Курской области по рассмотрению дел о
нарушениях антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

<…> –руководитель Управления,

Члены Комиссии:

<…> – начальник отдела естественных монополий,

<…> - главный специалист-эксперт отдела естественных монополий, рассмотрев
дело №04-05/01-2016 по признакам нарушения ст.10 ФЗ «О защите конкуренции» со
стороны ПАО «МРСК Центра» (127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, д. 4) в лице филиала
«Курскэнерго» (305029, г.Курск, ул.К.Маркса, 27), выразившегося в злоупотреблении
доминирующим положением, результатом которого является ущемление
интересов ООО «Керам Торг», путем несоблюдения требований Основных
положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утв.
постановлением Правительства РФ №442 от 04.05.2012г., при проведении проверки
на предмет выявления фактов безучетного и бездоговорного потребления
электрической энергии, в присутствии директора ООО «Керам Торг» <…>,
представителей ПАО «МРСК Центра» (по доверенности) <…> и    <…>,

УСТАНОВИЛА:

 

Разрешение дела №04-05/01-2016 в данном заседании невозможно в связи с
необходимостью получения дополнительных сведений и документов.



 

С учетом данных обстоятельств, на основании ч.1 ст.45, ст.47 ФЗ «О защите
конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.   Отложить рассмотрение дела №04-05/01-2016.

2. Назначить рассмотрение дела №04-05/01-2016 на 25 апреля 2016 года на 15
часов 00 минут по адресу: г.Курск, ул.Марата, 9, зал заседаний.

3. ПАО «МРСК Центра» в срок до 21 апреля 2016 года представить в Курское
УФАС России следующую документированную информацию (надлежаще
заверенные копии):

- документы, свидетельствующие о фактическом присоединении нежилого здания,
расположенного по адресу: Курская обл., Золотухинский р-он, п.Золотухино,
ул.Орджоникидзе, д.13, к электрическим сетям ПАО «МРСК Центра» с указанием
даты такого присоединения;

- задание диспетчера Золотухинского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» -
«Курскэнерго», в соответствии с которым 16.10.2015г. было произведено
обследование разъединителя РЛНД 10 кВ, расположенного около ТП 10/0,4 кВ,
радом с объектом, принадлежащим ООО «Керам Торг»;

- лист обхода ВЛ-10 кВ 331.19, расположенной по адресу: Курская обл.,
Золотухинский р-он, п.Золотухино, ул.Орджоникидзе, д.13, от 16.10.2015г.;

- сведения о мерах, предпринятых после обнаружения 16.10.2015 г. срыва
навесного замка на объектах электросетевого хозяйства ПАО «МРСК Центра» и
самовольного включения разъединителя РЛНД 10 кВ, с приложением
подтверждающих докумнтов;

- письменное пояснение о том, какое максимальное напряжение могут принимать
энергопринимающие устройства нежилого строения, расположенного по адресу:
Курская обл., Золотухинский р-он, п.Золотухино, ул.Орджоникидзе, д.13, с учетом
присоединения с использованием трехфазного вводного кабеля, с приложением
подтверждающих документов;

- расчет платы за бездоговорное потребление, выставленной ООО «Керам Торг» на
основании акта о неучтено потреблении от 29.10.2015г., с обоснование каждой
составляющей, примененной при расчете и приложением подтверждающих
документов;

- расчет платы за бездоговорное потребление, выставленной ООО «Керам Торг» на
основании акта о неучтено потреблении от 19.11.2015г., с обоснование каждой
составляющей, примененной при расчете и приложением подтверждающих
документов;

- акт предыдущей контрольной проверки технического состояния объектов
электросетевого хозяйства в месте, где был выявлен факт бездоговорного



потребления электрической энергии от 29.10.2015г., указанный в расчете
количества бездоговорного потребления электроэнергии к акту  №002516 от
19.11.2015г.;

- акт предыдущей контрольной проверки технического состояния объектов
электросетевого хозяйства в месте, где был выявлен факт бездоговорного
потребления электрической энергии от 16.10.2015г., указанный в расчете
количества бездоговорного потребления электроэнергии к акту  №002572 от
29.10.2015г.;

- письменное пояснение о причинах не указания ПАО «МРСК Центра» в актах о
неучтенном потреблении электрической энергии №46-002572 от 29.10.2015г. и №46-
002516 от 19.11.2015г. даты предыдущей проверки технического состояния объектов
электросетевого хозяйства в месте, где выявлено бездоговорное потребление
электрической энергии, с приложением подтверждающих документов и ссылками
на нормативные правовые акты;

- сведения о дате направления акта №46-002516 от 19.11.2015г. и счета №0140 от
11.11.2015г. в адрес ООО «Керам Торг», с приложением подтверждающих
документов;

- иные документы, имеющие значение для рассмотрения настоящего дела.

При отсутствии запрашиваемых сведений или документов письменно сообщить об
этом, а также указать причины невозможности их представления и
предполагаемое лицо или орган, у которого эти документы могут быть получены.

4. Прокуратуре города Курска предложить в срок до 21 апреля 2016 года
представить в Курское УФАС России:

- правовую позицию по рассматриваемым по настоящему делу обстоятельствам и
сведения о том, предприняты ли меры прокурорского реагирования по
обращениям ООО «Керам Торг» (исх.№153 от 07.12.2015г., исх.№9 от 20.01.2016г.) в
Прокуратуру города Курска.

Явка генерального директора ПАО «МРСК Центра»,  генерального директора ООО
«Керам Торг», Прокурора города Курска или представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела) обязательна.

 

Примечание. Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частями 3 и 4 ст. 19.8 КоАП РФ, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет
административную ответственность, предусмотренную КоАП РФ.

 

 



Председатель Комиссии                                                                          <…>

 

 

Члены Комиссии                                                                                       <…>

 

 

              <…>

 


